
 

 

SVETOVNI POKAL V TELEMARK SMUČANJU NA SC SENOŽETA V BOHINJU 

 

FIS Svetovni pokal v telemark smučanju bo tudi letos v Bohinju in sicer na Senožetih, v Srednji Vasi. S tem bo 

Srednja vas tri dni središče sveta v telemark smučanju. Tudi letos imamo zanimiv termin, ko je v Sloveniji še drugo 

tekmovanje za svetovni pokal - Zlata lisica. Slovenci smo tako postali eden izmed vodilnih narodov v prirejanju 

tekem najvišjega nivoja.  

Priprave za dve tekmi telemark sprinta, ki bosta 16 in 17 januarja 2010 na Smučišču Senožeta, so v polnem teku. 

Glede na to, da smo Bohinjci v zadnjih letih pokazali trdoživost, trmo in vztrajnost, smo kot dobri prireditelji zopet 

dobili priložnost za izvedbo tekmovanj. Glede na zadnje hude poplave smo strnili sile in se dogovorili, da bomo 

poskušali vse, da tekme ostanejo osrednji januarski dogodek v Bohinju in cel kraj se že veseli obiskovalcev, ki 

bodo ta čas lahko uživali v tekmah, zabavi in upajmo zimski idili. V ta namen se bomo potrudili za čimboljše 

počutje športnikov, spremljevalcev in seveda obiskovalcev tekem za svetovni pokal.  Slavnostna otvoritev bo v 

petek 15.januarja, ko nas bodo od 19.00 naprej zabavali člani skupine Calypso. Sobota je poleg tekmovanja v 

sprintu, ki se prične ob 10.00, predvsem žurerska, saj nas bo že v popoldnevu obiskal Damjan Murko, zvečer pa 

bo Belvijeva telemark zabava, na koncu pa še žur z Vilijem Resnikom. Nedelja nam nudi še drugo tekmovanje in 

zaključek letošnjega Svetovnega pokala v Bohinju. Novost letošnjih tekem bodo nagradne igre in animacija med 

obema tekoma, saj bomo naredili vse, da se bodo gledalci zabavali in da bodo tudi navijali za naše tekmovalce, 

kar bo najlepša nagrada za trud vseh organizatorjev. 

Trenutno imamo prijavljenih cca 16 deklet , 33 fantov in 6 spremljevalcev iz 9 držav. Pričakujemo še prijave vsaj 3 

ekip, tako da bomo zopet gostili več kot 60 tekmovalcev in tekmovalk.  

 Na koncu vabimo vse, da ta januarski vikend preživijo v Bohinju, uživajo v prelepi naravi, se zabavajo ob 

tekmovanjih in koncertih ter sebi privoščijo oddih v apartmajih ali sobah, kjer doživijo domačnost in  

gostoljubnost naših ljudi. 

Več informacij najdete na www.bohinj.si/telemark.   
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